
リモコンシャッター　リミット設定手順
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１．下限設定の準備
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音が鳴ります。

を３回押して、

３．下限位置の登録

を押し続け、シャッターを
下限位置まで動かします。

シャッターが床面に付いた
ところで、手を離します。

２．下限位置の設定

プラグをコンセントに差し込みます。

リミット設定手順を動画で確認する場合
は上のQRコードを読み取ってください。

電源を入れる

Ⅰ：登録前準備

※設定終了後、この用紙は捨てずに本体内部に貼り付けてある「保管ケース」に必ず入れてください。

Ⅱ：下限設定

Ⅲ：上限設定

Ⅴ：登録確認

先程登録した下限位置で
止まります。
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４．上限設定の準備
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ピッピッ・ピッピッと
音が鳴ります。

登録が失敗した場合・・・ 電源を抜いて、最初からやり直してください。

を３回押して、

６．上限位置の登録

を押し続け、シャッターを
上限位置まで動かします。

シャッターがストッパーに
付いたところで、手を離す。

５．上限位置の設定

ピッ・ピッ・ピッ・ピッ
と音が鳴り続けます。

音は鳴りません。

を１回押して、手を離す。

音が鳴らなければ登録完了です。

を１回押して、

８．下限設定の確認 １０．登録の最終確認

を１回押して、

先程登録した上限位置で
止まります。

９．上限設定の確認

※すでに電源を入れていた場合は、一度抜いてから
　(約３秒待って)再度差し込んでください。
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閉

閉

閉

閉

開

開

開

閉 開 閉

電動リングを
強く引っ張る

シャッターが手動で動かない
ことを確認してください。
（動かなければ左図の作業は
   不要です）

※手動で動く場合は、「電動リング」を
　強く引っ張り、電動操作に切り替えて
　ください。（左図参照）

シャッターの状態確認
手動で動く場合は・・・
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を１回押して、手を離す。

ストッパーゴムに当てて、
巻き締めます。

7．原点位置の設定
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手を離す Ⅲで登録した上限位置まで
自動で降下して止まります。

ピピッ・ピピッと音が
鳴ります。

Ⅳ：原点位置設定

手を離す。 手を離す。

注）設定後に停電や電源を抜いたりした場合、または手動切替操作を行った場合、原点位置を再設定する必要が
　　あります。開操作(ON→　　)を行ない、ストッパーゴムに突き当てる(巻き締める)ことで、再設定されます。
　　※原点位置が再設定されるまで、閉操作はできません。(下限、上限を再設定する必要はありません。)
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※登録完了後、ONボタンが点灯し続けますが
　故障ではありません。
　操作せず、しばらく放置すると消灯します。

条件に合わない電源を使用した場合、故障の原因
となる可能性があります。

【注意】

(使用電源：商用電源 AC100V 50/60Hz
　　　　　 または正弦波電源AC100V、定格出力500W以上)



※コンセントは結露等で漏電する恐れがあるため、 防水対策をおすすめします。

リモコンシャッター１面に対して２口コンセントを１ヵ所設けてください。
※コンセントは必ずリモコンシャッターの左側(外観から見て)に設置してください。

▽GL

●GRN・DR コンセント位置について

施工完了後、 下図の位置に 100Ｖコンセントを取り付けてください。

■ コンセント位置

100V・２口用

電　　　源：AC100V
定格出力：125Wまたは150W
※ブレーカーは
　 10Aとしてください。

※

三和シャッターのみ
アンテナ取付

コンセント




